Calcularea unui polinom

e Saluam un exemplu de polinom: f(x) = 3*x*3 +4*x"2+2*x+ 1

e Vrem sa calculam f(3) folosind polinom cu pipeline.

e inacest caz, avem un polinom cu 4 coeficienti (de grad 3), astfel vom
lucra cu 4 procese (pipeline cu 4 pasi de executie)



Calcularea unui polinom

Step0 —» Step1 |—>» Step2 —> Step3

f(x)= 3*x"3+4*x"2+2*x+1
Calculam f(3)
s = 0 (s va reprezenta in final rezultatul pipeline-ului, adica f(3)



Calcularea unui polinom

f(3), f(x) = 3*x"3+4*x"2+2*x+ 1

S
Step 0 |—> Step1 —> Step2 —» Step3

Procesul 0 se ocupa de x*0

s +=1%* (3720) =>s =1

Procesul 0 trimite s catre
procesul 1



Calcularea unui polinom

f(3), f(x) = 3*x*3+4*x"2+2*x+1

S
Step 0 4>| Step 1 |—> Step2 |— Step3

Procesul 1 primeste rezultate de
la procesul 0
Procesul 1 se ocupa de x*1

S +=2* (3721) =>s =7

Procesul 1 trimite s catre
procesul 2



Calcularea unui polinom

f(3), f(x) = 3*x"3+4*x"2+2*x+1

Step 0

Step 1

S
4>| Step 2 |—> Step 3

Procesul 2 primeste rezultate de
la procesul 1
Procesul 2 se ocupa de x*2

S += 4 * (3~ 2) => s =43

Procesul 2 trimite s catre
procesul 3



Calcularea unui polinom

f(3), f(x) = 3*x"3+4*x"2+2*x+1

s =f(3)
Step0 —» Step1 [— Step2 4>| Step 3 |__,f(3)=124

Procesul 3 primeste rezultate de la
procesul 2
Procesul 3 se ocupa de x*3

S +=3 * (373)=>s =124

Procesul 3 este ultimul si intoarce
rezultatul final



